

# 韩媒称朝准备第三次核试验

## 《中央日报》披露美国打击朝鲜“8010-08”计划

### 韩称朝鲜正在挖掘多条新坑道

#### 核心提示

据韩联社2月20日报道，韩国政府一名消息人士20日表示，韩美情报当局掌握了朝鲜在咸镜北道吉州郡丰溪里核试验场挖掘多条地下坑道的信息。据分析，这是朝鲜正在准备第三次核试验的确凿证据。

另据韩国《中央日报》报道，美国军方曾制定了精密的“打击朝鲜”计划。据悉，根据计划，美国军方将使用各种尖端武器装备，以摧毁朝鲜的“大规模杀伤性武器”。

韩国政府一名消息人士20日表示，朝鲜至少在挖掘两三条坑道。他还说，进行过核试验的坑道一般难以再使用。朝鲜再挖掘新坑道被认为可能用于核试验。他们为了选择最适合的核试验坑道，正在挖掘多条坑道。

该消息人士还表示，在现阶段难以预料朝鲜会选择钚弹还是铀弹，但鉴于朝鲜已经

对外公开了用于浓缩铀的离心分离机，且在意外他国的立场，因此很可能用钚弹进行核试验。

韩国军方认为，朝鲜今年可能会进行第三次核试验和发射远程导弹，因此正在密切关注朝方的动静。

韩国军方的一位消息人士表示，韩国联合参谋本部对可能来自朝鲜的多种威胁，如

第三次核试验、远程导弹试射、气垫艇袭击，正在琢磨应对方案。同时，韩军方正在密切关注平安北道东仓里导弹基地和丰溪里核试验场的动静。

另据韩国KBS报道，对于朝鲜导弹发射台竣工，美国媒体高度关注，美国国家情报部门甚至称朝鲜的核武器和导弹计划的威胁范围已超出东北亚地区。

### 韩媒披露美军打击计划

据韩国《中央日报》2月19日报道称，美国战略司令部曾针对朝鲜制定了名为“8010-08”的作战计划，其内容包括对朝鲜的“大规模杀伤性武器(WMD)”等进行打击。报道指出，这个作战计划与美国在1991年撤走朝鲜半岛的战术核武器之后，承诺“向韩国提供核保护伞”相吻合，所以备受瞩目。

报道称，根据“美国科学家联盟”去年2月公开的资料，“8010-08”作战计划的运用主体——美国战略司令部在2003年的“1级”秘密文件中加入了朝鲜1998年大浦洞1号远程弹道导弹的发射照片，还将朝鲜标识为了“打击对象”。

报道指出，“8010-08”作战计划提出运用

洲际弹道导弹(ICBM)、潜射弹道导弹(SLBM)和其他类型导弹进行联合攻击，并投入B-2隐形轰炸机、B-52战略轰炸机、潜艇和F-22猛禽(F-22猛禽)隐形战斗机来执行。“美国科学家联盟”核情报项目局长克里斯顿森说：“美国战略司令部相关人士表示，作战计划上30%的目标会用常规武器进行打击。”

### B-2或担当主角攻击地下军事设施

另一方面，在美国密苏里州怀特曼空军基地内设置的B-2远程轰炸机搭载有“贯通型”核弹头B61。《中央日报》报道称，B61的首个攻击目标是朝鲜的地下军事设施。据悉，上世纪90年代末期，从B-2远程轰炸机起飞到打击目标物为止一共需要25个小

时。但是，经过了三次硬件和软件的升级，B-2的作战时间节省了50%左右，尤其是通过最近的升级，作战时间缩短至8个小时之内。

报道还指出，“8010-08”作战计划上记载的打击对象是朝鲜“大规模杀伤性武器”的基

础设施、军事及国家指挥部、战争支援基础设施等。据了解，美国总统奥巴马在2010年4月发表的《核态势评估报告(NPR)》中，没有排除对朝鲜和伊朗核武器进行“先发制人的攻击”，因此《中央日报》分析称，“8010-08”作战计划至今有效。(据《钱江晚报》)

## NBA全明星赛 西部第27次压倒东部 科比 MVP 詹姆斯三双

新华社洛杉矶2月20日电(记者梁金雄 张荣锋)第60届NBA全明星赛20日在洛杉矶结束，西部全明星队以148:143战胜东部全明星队，历史上第27次战胜对手。

西部全明星队的湖人当家球星科比本场独得最高的37分，生涯第四次捧起全明星赛最有价值运动员(MVP)奖杯，从而追平了上世纪五六十年代由鲍勃·佩蒂特保持的全明星赛历史最高纪录。

不过，东部全明星队目前在这项表演赛中仍以33次获胜而领先西部全明星队。

虽说今年全明星“票王”科比再度成为全场最亮的明星，可现NBA常规赛MVP、东部热火队的詹姆斯发挥并不逊色于科比。他以29分、12个篮板和10次助攻成为全场唯一收获“三双”的明星，他是继乔丹之后在全明星赛历史上第二位有“三双”入账的球员。

## 英国王室全球大派喜帖

### 1900名国内外宾客受邀出席威廉王子婚礼



工作人员为宾客签发邀请函。



#### 部分受邀宾客名单

美国总统奥巴马夫妇  
英国足球明星大卫·贝克汉姆夫妇  
前甲壳虫成员保罗·麦卡特尼爵士

沙特国王  
日本天皇  
马来西亚国王  
泰国国王

据法晚晚报消息 据英国《每日电讯报》20日报道，英国王室官员表示，威廉王子和未婚妻凯特将于4月29日举行大婚典礼，婚礼将一共邀请1900位宾客出席，部分名单已经确定，另有100位幸运民众将通过抽签方式，获得出席观礼的机会。

报道称，以女王伊丽莎白二世名义发出的镀金请帖于16、17日寄出，请帖上有黄金压铸盖章的女王名字缩写，绝大部分受邀的嘉宾都是王室成员、外交官和亲友。

名单包括了50名英国王室成员、40名外国王室成员、英联邦国家200名政府和议会官员、30名英国军方人士、80名来自威廉王子创建慈善机构的工作人员、国外元首、教会领袖等，超过1000名被邀请的宾客是威廉和凯特的亲友，可能包含来自两人认识的苏格兰圣安祖大学的朋友。

人称“佛姬”的约克公爵夫人莎拉并未受邀，她是威廉的叔叔安德鲁王子的前妻，据说28岁的威廉已15年未和这位以前的婶婶讲过话。

不过，并非所有出席西敏寺仪式的宾客都能参加婚宴，仅有约600名宾客获邀参加女王于白金汉宫主持的午宴。

经进一步筛选的300名宾客，获邀在参加英国王储查尔斯主持的白金汉宫舞会后，出席晚宴。

## 拉脱维亚一男子 电影院吃爆米花 声音过大被枪杀

据环球时报消息 据英媒2月21日报道，拉脱维亚的电影院日前开始上映获得奥斯卡奖提名的影片《黑天鹅》，一名观看电影的男子由于吃爆米花声音过大遭到枪击，结果不幸身亡。

拉脱维亚警方称，一家影院19日晚在上映奥斯卡奖提名影片《黑天鹅》时发生枪击事件，一名现年42岁的男子在电影院遭枪击死亡，警方逮捕一名涉嫌开枪的27岁男子。

目击者在接受拉脱维亚新闻社采访时表示，事件的起因是42岁的那名男子在观看电影时吃爆米花声过大，结果引发邻座的另一名男子不满，于是拔枪将吃爆米花的男子击倒在地。

拉脱维亚是一个只有220万人口的欧洲小国，该国的治安状况一直非常好，极少会发生恶性枪击事件。

### 未来40年人口增至90亿，美研究者称——

## 2050年地球将“无法辨认”

### 未来40年人口增至90亿

据报道，总部设在纽约的非政府国际研究机构“人口理事会”成员约翰·邦加茨在年会上对联合国人口预期数字表示支持。他说，按照联合国预测，今年全球人口将突破70亿，2050年将攀升至90亿，一些发达国家的人口将保持不变，甚至有所减少。

世界自然基金会代表贾森·克莱说，为了养活这些人口，未来40年间，我们人类需要生产出过去8000年产出粮食的总和，如果人口增长势头持续，2050年，我们这个星球将变得无法辨认。

美国俄亥俄州立大学人口研究项目负责人约翰·卡斯特莱恩说，人口激增将引发诸多问题，尤为突出的是气候变化、资源损耗和粮食紧缺。但是随着经济和科技的发展，全球人口平均收入会是现在的3倍，而发展中国家会达到现在的5倍。

### 人口暴涨致浪费激增

研究人员预测，未来四十年，人口继续增加和浪费粮食现象愈演愈烈。克莱说，人更多，钱更多，消费更多，但星球却没有变，资源没有变，这就是我们的问题所在。

一些人口专家在年会上呼吁引入家庭计划项目，帮助控制人口，一方面有助于减少家庭负担，另一方面有助于减缓全球人口压力。卡斯特莱恩表示，我们希望最小化人口增长率，而唯一可行的办法就是借助更加有效的家庭计划项目。

### 粮价飞涨已威胁部分国家稳定

世行先前公布数据显示，2010年10月至2011年1月，全球食品价格上涨15%，贫困人口增4400万人。

世界银行行长佐利克表示，食品价格上涨最终会导致供应增加，但如果供不应求就会引发动乱、政治不稳及社会动荡。目前，食品价格飞涨已威胁到部分国家的政治稳定，令世界走向“危险点”，并威胁到全球数千万人生计。

目前来看，美国超宽松货币政策、国际农产品市场金融化、发展生物燃料争夺粮食资源以及极端天气事件影响全球粮食主产区收成等是主因。

需要特别指出的是，国际粮价飙升，对于富国和穷国的影响截然不同。在发达国家，食品开支仅占居民总开支的很少一部分，粮价上涨对他们的影响很小；而在一些贫穷国家，食品开支占到居民总开支的一半以上，粮价上涨对他们伤害很深。(据《法制晚报》)

据英国《每日电讯报》21日报道，在近期召开的美国科学促进会年会上，地球研究者称未来四十年后，地球很可能会面临人口暴增、粮食奇缺、资源匮乏的糟糕情形，我们生存的星球将变得面目全非。